

山中一天,人间一年!海南飞速发展及城乡巨变让人震撼;恒大项目建设的国际水准及企业扶贫的标准、高效率,让大家触目惊心高山仰止。
向恒大致敬!向海南学习。唯有解放思想,大踏步追赶,在新一轮加速发展中,周口才能缩短差距迎头赶上!

贵州大方县奢香古镇古彝梯田美如画

沉舟侧畔千帆过

——我市党政代表团赴海南、贵州考察侧记



刘继标、丁福浩带领我市党政代表团在海南省儋州市海花岛参观考察

□记者 刘彦章 王映文/图

1月24日至27日,市委书记刘继标、市长丁福浩带领我市党政代表团赴海南儋州、琼州及贵州毕节市大方、织金县参观考察。4日行程数千公里,马不停蹄人不下鞍,可谓“一日看尽长安花”!所到之处,所见所闻,令人震撼。海南、贵州的发展巨变,后来居上,速度之猛,效果之快,超出我们的想像;恒大世界一流企业的过人业绩及强大的团队执行能力,让考察组成员深深折服。

数年前去过海南的同志都知道,海南省城乡破败,基础设施落后,除了椰林海风,邮轮航船,异域风情,谈不上现代和靓丽。但是,自从党中央支持海南省全域建设自由贸易试验区和自由贸易港,支持建设海南全面深化改革开放试验区、国家生态文明试验区、国际旅游消费中心等重大决策后,海南省发展提速效果惊人。考察团所到的琼海市博鳌镇北仍村、博鳌乐城国际医疗旅游先行区、博鳌沙美村、龙寿洋田园综合体示范基地等,新风新景,扑面而来,美不胜收,令人目不暇接。国际性视野,世界一流的眼光和建筑设施,高科技与文化的融合,发展与生态的交融,让人强烈的感受到海南省国际化的步伐铿锵有力。

由恒大集团投资建设的海花岛项目,位于海南省儋州市排浦港与洋浦港之间的海湾区域,是集国际会议中心、国际会展中心、欧堡酒店、七星海岛酒店、影视酒店、童话世界、海洋乐园、雪山水上王国、五国温泉城等全球28大顶级业态于一体的世界级文化旅游胜地,建成后将成为海南文化旅游的重要地标。

百闻不如一见。海花岛全球领先的设计及设计理念,快速坚实的工程推进,让我市代表团大感惊讶。海花岛的实景建设,让我市考察团真正领会了什么是“世界一流”“国际顶级”。恒大集团誓言把周口中央商务区打造成世界顶级商务区,看了海花岛,大家心里有谱了。恒大集团做的永远比说的多得多,恒大的企业文化,恒大作为伟大企业的特质,让人肃然起敬!

“天无三日晴,地无三尺平”。不到贵州,怎么也不好理解;到了贵州,始觉此言不谬。“贵州的天气,要么是阴转小雨,

要么是阴天,要么是多云转阴。多云转阴就是好天了。赶上晴天肯定算幸运!”贵州高山绵延,满目青翠。乌蒙山外山!迤逦蜿蜒,车子始终走不出大山!印象中,贵州落后偏远。但这数年,贵州持续发力,开放力度空前,经济社会发展日新月异。高科技及生态旅游,外加乡村振兴,可谓无中生有,一时鹤鸣九天,全国侧目。贵州经济社会发展给大家带来的冲击,始料未及。

还有恒大毕节扶贫。不入田园,怎知春色如许。只有实地参观考察,你才会由衷地感叹:恒大太伟大了!恒大深山扶贫,成效惊人。恒大谋划的扶贫模式、扶贫体系、标准化建设,扶贫+乡村振兴生态旅游,把世界最先进的农业技术、养殖技术直接引入,不仅解决眼前,更加着眼长远,把产业、培训、安居乐业全产业结合,恒大用心良苦,成绩卓著。用一句夸张的话说,恒大扶贫,实现了深山贫困户,一步走向共产主义的历史性变迁!

政府应向企业学习。恒大是我们最好的学习典范。恒大的组织架构,执行效率、宏观决策长远谋划、大处着眼小处着手……恒大卓越的企业精神和先进的企业文化,必能催生政府提升效率改变作风。政府管理应当借鉴企业现代高效廉洁的治理机制,推动社会治理现代化,提升整体治理水平和干部素质。

沉舟侧畔千帆过,病树前头万木春。两年来,周口发展取得了巨大成绩,周口区域形象及美誉度日新月异。全市上下从来没有像现在这样奋发有为,全市各级干部和群众从来没有像现在这样充满蓬勃朝气和改革精神。但放眼国内,千帆竟发,百舸争流,各地你追我赶,暗自较劲,全力加速。在此情况下,本来就底子薄基础差的周口,没有资格坐下来品尝幸福和收获,更没有资格窃喜小成。在全国处处欣欣向荣的新一轮发展时期,周口真的没有资格彷徨和沾沾自喜。正如刘继标书记所要求的,保持朝气蓬勃昂扬向上,学习恒大世界眼光国际水准,学习恒大高度负责精准高效全力执行,周口的变化会更快,发展会更优,形象会更好。

时不我待,唯有砥砺奋进;只争朝夕,试看周口明天!○2



我市党政代表团在贵州省毕节市参观考察恒大援建七星关易地搬迁安置区建设项目



我市党政代表团在贵州省毕节市参观考察恒大援建七星关现代农业产业园



刘继标、丁福浩带领我市党政代表团在海南省琼海市北仍村参观考察美丽乡村建设



海南省琼海市沙美村



七星关现代农业产业园一角



恒大援建的七星关现代农业产业园极具民族风情



毕节市织金县三甲现代农业产业园在大雾中宛若一幅水墨画



博鳌超级中医院一角